Khoa Công nghệ số và Kỹ thuật, Trường Đại học Đồng Tháp tổ chức họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn thuyết minh đề tài Khoa học và công nghệ cấp cơ sở đưa ra thực hiện từ năm học 2024 – 2025
Ngày 26 tháng 06 năm 2024, tại phòng chuyên môn 201H2 thuộc Trường Đại học Đồng Tháp, Khoa Công nghệ số và Kỹ thuật đã tổ chức họp hội đồng tư vấn tuyển chọn thuyết minh đề tài Khoa học và công nghệ cấp cơ sở đưa ra thực hiện từ năm học 2024 – 2025. Đây là các thuyết minh đề tài thuộc lĩnh vực ứng dụng Công nghệ thông tin, trong đó có 08 đề tài của sinh viên và 02 đề tài của giảng viên thuộc Khoa Công nghệ số và Kỹ thuật.
Tại buổi báo cáo, các nhóm thực hiện đã làm rõ được mục tiêu, phương pháp cũng như những kiến thức chuyên sâu, ứng dụng công nghệ mới vào việc nghiên cứu và phát triển cho sản phẩm đề tài. Mỗi thuyết minh được trình bày đều thể hiện sự sáng tạo, kỹ năng giải quyết vấn đề, các ý tưởng và giải pháp đều thể hiện được tiềm năng ứng dụng thực tế, mang lại nhiều lợi ích hỗ trợ cho khoa và nhà trường. 
Kết quả các thuyết minh đề tài đã được Hội đồng tư vấn thông qua và đánh giá cao ý tưởng cũng như mục tiêu, phương pháp thực hiện, đồng thời Hội đồng cũng đã đưa ra những góp ý xây dựng giúp các nhóm thực hiện có thể hoàn thiện, nhằm phát triển tốt hơn nữa cho các nghiên cứu, góp phần vào việc ứng dụng công nghệ thông tin vào thực tiễn, mang lại những giá trị thiết thực cho khoa, nhà trường và cộng đồng.
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